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Údajný zájemce o koupi připravil prodávajícího o více než 850 tisíc.

O více než 850 tisíc korun okradl neznámý podvodník muže z Chomutovska. Ten chtěl prodat
hudební zařízení a za tímto účelem tedy na internetovém prodejním portálu umístil inzerát. Ještě v
tentýž den na inzerát zareagoval první „zájemce“ o koupi. Prodávajícího kontaktovala přes mobilní
komunikační aplikaci osoba, která se představila jako nějaká žena s tím, že má zájem o koupi.
Napsala, že by si zásilku vyzvedla přes kurýrní službu a že pošle peníze za zboží na účet tohoto
kurýra, který mu je přepošle na jeho účet. Prodávající s tímto postupem souhlasil a údajná
zájemkyně o koupi mu pak poslala odkaz pro vyzvednutí dohodnuté finanční částky. Po kliknutí na
tento odkaz byl muž přesměrován na podvodné stránky tvářící se jako oficiální internetové stránky
příslušné kurýrní služby. Tam bylo uvedeno, že přijímá peníze za inzerované zboží a byla tam
nabídka různých bank pro přijetí peněz. Dotyčný si zvolil svou banku a byl přesměrován na falešné
webové rozhraní pro přihlášení do internetového bankovnictví. Vše vypadalo naprosto důvěryhodně,
tak tam vyplnil své přihlašovací údaje včetně odpovědi na „bezpečnostní“ otázku. Poté mu na jeho
mobilní telefon volal automat z linky jeho banky, kde i v tomto hovoru dotyčný potvrdil vše
požadované. V tu chvíli již někdo k jeho bankovnímu účtu zřejmě pároval svůj telefon a tím získal k
účtu přístup. Neznámý pachatel pak na účtu zažádal o půjčku přesahující 700 tisíc korun, která byla
schválena a částka přišla na účet. Dále mu ze spořicího účtu na běžný účet převedl bezmála 100
tisíc. Poté provedl několik transakcí, kterými z účtu poškozeného převedl na různé bankovní účty
peníze v celkové částce přibližně 860 tisíc korun. Toto však majitel účtu zjistil až po několika
hodinách a poté se obrátil na policii.

Policisté v této souvislosti opětovně upozorňují, aby byli lidé obezřetní nejen při nákupu, ale také při
prodeji zboží přes internet. Pokud tedy něco prodáváte přes internet, zbystřete vždy, když se vás
kupující snaží přesvědčit k neobvyklým postupům. V žádném případě pak NIKAM NEZADÁVEJTE
SVÉ PLATEBNÍ ÚDAJE.
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